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# of Responses 
We received 37 responses on our survey about deforestation and how it affects 
orangutans  



Deforestation 
Almost everyone knew what deforestation was, but did not know a lot about it. 
They have clearly been introduced to the idea of it but have not been taught the 
dramatic effects of it.



Affects 
Most people knew that orangutans were being affected by deforestation, but not to 
the extent it is actually happening. Less than half the people who responded knew 
that 80% of the natural habitat of orangutans has been destroyed due to 
deforestation.



Donations
18/37 people are willing to donate to this meaningful cause and they will be 
receiving emails from us shortly. If anyone still would like to donate please do not 
hesitate to reach out to either of us at our Calhoun email addresses. 


